
児童数４１３名、回収数３４４名、回収率８３．３％

A B C D

1 子どもは、「分かった」できた」と実感することができていますか。 28.8 60 10.3 0.9 3.17

2 子どもは、自分からすすんで家庭学習に取り組んでいますか。 15.2 42.5 35.2 7 2.66

3 子どもは、自分で調べたり考えたりすることができていますか。 14.7 44.6 37 3.8 2.7

4 子どもは、本をよく読んでいますか。 23.1 28.3 36.1 12.4 2.62

5 子どもに、あいさつなどの基本的な生活習慣が身に付いていますか。 38.8 51.5 9.7 0 3.29

6 子どもは、してはいけないことを分かり、きまりを守っていますか。 42.6 50.6 6.8 0 3.36

7 子どもに、思いやりの心や優しさが育っていますか。 48.7 46 5.3 0 3.43

8 子どもは、楽しく学校に行っていますか。 57.4 38.5 3.6 0.6 3.53

9 子どもは、友達と仲良くできていますか。 50 47.4 2.6 0 3.47

10 子どもは、周りの人に頼らず自分のことを自分でしていますか。 28.1 51 20 0.9 3.06

11 子どもは、掃除や手伝いなどをすすんでしていますか。 22.2 44.3 30 3.5 2.85

12 子どもは、交通ルールやマナーを守っていますか。 47.1 49.4 3.5 0 3.44

13 子どもは、学校でのできごとを家で話していますか。 40.4 43.7 14.2 1.8 3.23

14 子どもは、健康で年令とともに体力が付いてきていますか。 57.8 37.5 4.4 0.3 3.53

15 子どもは、けがをせず安全に生活していますか。 60.3 37.4 2.1 0.3 3.58

16 子どもは、早寝早起きなどの規則正しい生活を送っていますか。 33 53.4 11.8 1.8 3.18

17 子どもは、朝ごはんを毎日食べていますか。 73.7 20.6 4.7 0.9 3.67

18 学校は、各種通信などで家庭への情報発信をおこなっていますか。 50.1 47.8 2.1 0 3.48

19 学校は、保護者からの相談に温かく応じていますか。 44.3 52.8 2.6 0.3 3.41

20 学校からのお願いや教育活動に対して協力していますか。 25.6 62.8 10 1.8 3.12

21 学校は、清掃や環境整備に努めていますか。 33.6 62.8 3.2 0.3 3.3

22 学校は、子どもの安全確保に努めていますか。 35.7 61.4 2.7 0.3 3.32

A：いつもしている･そう思う
B：時々している・だいたいそう思う
C：あまりしていない・あまりそう思わない
D：していない・そう思わない

※　ポイントについて

最高点は４点、最低点は１点
４段階評価で良い方からそれぞれ、４点、３点、２点、１点を配点し、回答割合を乗じて算定する。

３．２P以上
３．０P未満
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回答率（％）
No 質問内容 ポイント（P)


